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NMpooaM 3-Xx KOMHaTHYIO KBapTUPY B XOpoLUeM
YWUTOM COCTOAHUK. KOMHaTbI U CaH.y3ern
pasnenbHble. OkHa 1 6ankoH MNBX. BonbLion
KOpMOOP Ha ABe KBapTuMpbl. [NpK nponarke

ocTaétca Mebenb N YaCTUYHO OblITOBAA TEXHMKA.

[BopoBas TeppPUTOPUA MONTHOCTbIO
OTPEMOHTUpPOBaHa.
B nogapoK paaoM ¢ AOMOM He6O bLLOW rapax.
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Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3
YXunnaa nnowanb: 51 M2

STax: 5

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

Ob6uaga nnouwaab: 66 M2
Mnowanb KyxXHu: 9 M2
SDTaxkewn B oome: 5

Twn 6ankoHa: 6ankKoH

Y

s ropeno®
¥l
o CeaepH™

PyGukoH MNnoc



